@ Anforderungen an die Sicherheit,
Lagerung und Verwendung

1. Lesen Sie bitte die Anforderungen dieser Anleitung
sorgfaltig durch.

2. Schutzen Sie den Artikel vor Schldgen und
mechanischer Beschadigung.

3.Zur Vermeidung von Verletzungen stellen Sie vor
dem ersten Gebrauch sicher, dass das Bett gemdf} den
Montageanweisungen richtig und sicher
zusammengebaut wurde.

4. Das Produkt sollte im Innenbereich bei einer
Temperatur von nicht weniger als +2°C und relativen
Luftfeuchtigkeit von 45 bis 70% gelagert werden.

5.Zur Reinigung wird empfohlen, das Produkt mit
einem feuchten Tuch abzuwischen und dann mit
einem weichen Tuch nachzutrocknen.

@@ Requirements for security,
storage, and use

1. Please read carefully the requirements of this
manual.

2. Protect the item from shocks and mechanical
damage.

3.To avoid injury, ensure the correct and secure
assembly in accordance with the requirements of this
manual before the first use of the product.

4. The product should be stored indoors at a
temperature not less than +2°C and relative humidity
of 45% to 70%.

5. The product is recommended to be cleaned with a
damp cloth and then dried with a soft clean cloth.

CI') TpeGosanus no TexHuke GesonacHocTh,
NPaBUAa XpaHeHMs! U 3KCIAyaTaLMK

1. BHMMaTeNbHO 03HAKOMbTECh C TPe6OBAHUAMM
HacTosLLEero pykoBOACTBA MO 3KCMIyaTaLumm.

2. O6eperaiiTe U3aenue ot yaapoB U MeXaHUYECKUX
NOBpEeXAEHUN.

3. lns vcknoverHuns TpaBMUPOBaHUA, nepen Havyanom
aKkcnayataymu yﬁeﬂMTer B NPaBUIbHOCTU U
HaLEeXHOCTH C60pKl4 ninenua B COOTBETCTBUM C
TpeﬁOBaHMﬂMM HacToALlero pykosoacrea.

4. U3penvie AOMKHO XPaHUTBCS B KPbITbIX MOMELLEHUSX
npu Temnepatype He Humke +2°C U OTHOCUTENbHOM
BNIAXHOCTK Bo3ayxa oT 45 no 70%.

5.M3penne pekoMeHayeTcs NpoTUpaTh BAAXHOM
TKaHbIO U 3aTeM HaCyX0 MSArKOi YNCTOM TKaHbIO.

@] Garantie des Herstellers

1. Der Hersteller garantiert, dass der Artikel den
Anforderungen der Europdischen Norm DIN EN 716
entspricht, unter Einhaltung von dem Benutzer die
Bedingungen fiir Lagerung, Transport, Gebrauch und
Montage.

2.Die Garantiezeit betragt 24 Monate.

3.Wahrend der Garantiezeit werden eventuelle
Mangel kostenlos beseitigt. Der Hersteller wird die
Garantie durch Ersatzteilversand oder Reparatur
erfiillen.

4. Dieses Gerdt ist nicht fiir eine kommerzielle oder
gewerbliche Nutzung geeignet. Eine
Zuwiderhandlung hat eine Garantieverkiirzung zur
Folge.

5.Bei Verschleifteilen oder Beschadigungen, die
durch unsachgemafien Gebrauch, Gewalt oder
technische Verdnderungen entstanden sind und ohne
Riicksprache mit unserer Serviceabteilung
vorgenommen wurden, erlischt der
Garantieanspruch.

6. Bitte bewahren Sie, falls madglich, die
Originalverpackung fiir die Dauer der Garantiezeit
auf, um im Falle einer Retoure die Ware ausreichend
zu schiitzen und senden Sie keine Ware unfrei zur
Service Abteilung ein!

@D Warranty from the manufacturer

1. The manufacturer guarantees the conformity of
product to the requirements of normative documents
DIN EN 716 under condition of the observance of
rules of storage, transportation, operation and
assembly.

2.The warranty period is 24 months.

3.During the warranty period any defects are
eliminated free of charge. If a defect is found, you
should immediately inform the manufacturer. The
decision to repair or supply a spare part is at the
discretion of the manufacturer.

4. This product is not suitable for commercial or
industrial use. Violation of terms of use results in the
reduction of the warranty period.

5. The warranty covers only materials or
manufacturing defects. Spare parts’ deterioration or
damage which may occur as a result of incorrect
exploitation, use of force or intervention which took
place without prior consultation with our service
Department, are not covered by warranty.

6. Please keep the original packaging during the
warranty period to ensure safe transportation of the
product in case of return. Do not send the item to
our service department without packaging!

Q1) TapaTus usrotosutens

1. MpeAnpusiTME-U3roTOBUTENb rapaHTUPYET COOTBETCTBUE
n3pnenus TpeboBaHMSIM HOpMaTHBHbIX foKyMeHToB DIN
EN 716 npu ycnoBum cobntonenuns notpebutenem npasmn
XpaHeHMsl, TPaHCMOPTUPOBaHMS, 3KCMTyaTaLmMmu U CGOpKM.
2. TapaHTUIHBINM CPOK 3KCNyaTaLMK U3aenus - 24 mecsua.
3. B TeueHue rapaHTUitHOro cpoka nobble fedekTb
ycTpaHstotcs 6ecnnatHo. [Mpu obHapyxeHun gedexta Bam
HeobxoAMMo HeMeIeHHO CO06LLMTbL 06 3TOM NPon3BO-
AuTento. PeleHne Bonpoca 0 peMOoHTe U3Aenus Unu no-
CTaBKM 3aMacHoi 4acTu OCTaeTcs Ha YCMOTPeHUe Npoms-
BOAMUTENS.

4. NlaHHbI NpoayKT He NOAXOAMUT AS KOMMEPYECKOro
WM NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHMS. HapyLeHve npu-
BO/JMT K COKPALLEHMIO CPOKa rapaHT1m.

5.TapaHT1s pacnpoCcTpaHseTcs TONbKO Ha MaTepuan unu
Npou3BOACTBEHHDIV 6pak. M3HOC AeTanei unm noBpex-
[leHus,, BbI3BaHHbIE HEMPaBU/IbHBIM UCMONb30BAHUEM, NIPU-
MEHEHMEM CUIbl UM BMELLATE/IbCTBOM, KOTOpble UMenu
MecTo 6e3 npeaBapuTeNbHOM KOHCYNbTaLMM C HalWKUM cep-
BUCHbIM OTAE/OM, He MOKPbIBAIOTCS rapaHTUiiHbIM 06CNy-
KUBAHMEM.

6. loxanyicra, CoxpaHuTe OPUrMHANBHYIO YNAKOBKY Ha
NPOTSHXKEHWUU [eCTBUSI rapaHTUIHHOTO CPOKa, YTOBbI B Cy-
4ae BO3BpaTa MMEeTb BO3MOXKHOCTb Ge30nacHoi TpaHc-
NopTMpOBKM ToBapa. He oTnpaensiite ToBap B CEPBUCHbIN
otaen 6e3 ynakoBku!

@] Bescheinigung iiber die Annahme

Das Produkt #
und wurde als gebrauchstauglich erklart.

The product #
for service.

M3penne N2
rOL4HbIM AN IKCMAyaTaLMUM.

Der Vertreter der Abteilung fiir technische Kontrolle Herstellungsdatum Verpacker / The technical control representative / Mpeacrasutens OTK

Herstellungsdatum / Manufacture date / [lata usrotosneHus

Verpacker / Packer / YnakoBLuuk

@D Acceptance certificate

I (Ceuperenscrso o npuemke

wurde in Ubereinstimmung mit obligatorischen Anforderungen der geltender technischen Dokumentation hergestellt und angenommen

is made and accepted in accordance with obligatory requirements of standards, current technical documentation and is acknowledged to fit

M3rOTOBEHO U MPUHSATO B COOTBETCTBMM C 06513aTeNbHBIMM TPEBOBAHUSIMU CTaHAAPTOB, AEHCTBYIOLLEH TEXHUYECKOM AOKYMEHTALIMEN U NPU3HAHO

Der Hersteller behilt sich das Recht vor, geringe technische Anderungen vorzunehmen, die in dieser Anleitung nicht dargestellt wurden.

The manufacturer reserves the right to make minor technical changes not reflected in this guide.

WsroToBuTenb ocTaBnseT 3a co60i npaBo Ha BHeCEHUE He3HAUYUTE/IbHbIX TEXHUUECKMX M3MEHEHMiA, He OTpaXXeHHbIX B AAHHOM PYKOBOACTBE.

Reparatur, Ersatz von Teilen und Komponenten der Ware,
wahrend der Garantiezeit erfolgt unter der Adresse:

Repair, replacement of parts and components of the goods

during the warranty period are made at the following address:

Polini GmbH
Dieselstrafle 2, 40721 Hilden, Deutschland
tel.: +49 (0) 211-17607990
e-mail: info@polini-group.de

PeMoHT, 3ameHa fieTaneii 1 y3n0B M3aenus B Nepuog,
rapaHTUitHOro CpOKa NPOM3BOAUTCS N0 aapecy:

L

427430, r. BotKMHCK, yn. PeuHas 2
Cnyx6a cepsuca
Ten. +7 34145 43625
e-mail: servicevpk@topol.ru

Verkaufsdatum / Sale date / [lata npoaaxmu

Stempel der Verkaufsorganisation /
Stamp of the selling company /
LTamn TopryioLeit opraHusauum

@ Bitte lesen Sie vor Gebrauch des Produktes die Bedienungsanleitung sorgfaltig durch.
WICHTIG FUR SPATERES NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN!

@D Please read this manual carefully before using the product. Please follow all instructions
in this manual. KEEP THE MANUAL FOR FUTURE REFERENCE!

G BuumatenbHO NpouTHTE 3TO PYKOBOACTBO Nepen, aKennyaraumei uspenus. lMoxanyicra,
Cnepyiite BceM yKasaHuam paHHoro pykosoactea. COXPAHAMTE PYKOBOACTBO B
TEYEHUE BCEr0 CPOKA SKCIMTYATALUX U3AENNA!

topolgroup

www.topol.ru

—
Zaleglrs
‘ /‘ s I ——— | S e e S §\§4;¢ O
0 \§\ — —
1% N I e |
’ i l= \
3
g

1040

mm

¢]> Kombi-Kinderbett POLINI Basic
@D POLINI Basic Cot bed
1732 I Kposatb aetckas POLINI Basic

060

Hergestellt von: VOTKINSK INDUSTRIEUNTERNEHMEN AG

142531, Russland, Moskauer Gebiet, Stadt Elektrogorsk, Sowjetskaja Strafie,

Industriezone

Produced by: VOTKINSK INDUSTRIAL COMPANY JSC
Industrial area, Sovetskaya Str., Electrogorsk, Moscow region, Russia, 142531

MNpousseaeHo: OAO "BOTKUHCKAS MPOMBILWNEHHAS KOMMNAHUA"
Poccus, 142531, MockoBckas 061., . InekTporopck, yi.CoBeTckas, NpoM3oHa

Unternehmenssitz: VOTKINSK INDUSTRIEUNTERNEHMEN AG
427430, Russland, Votkinsk, Rechnaya Strasse 2

Legal address: VOTKINSK INDUSTRIAL COMPANY JSC
2, Rechnaya Str., Votkinsk, Russia, 427430

Opuanueckuit agpec: OAO "BOTKMHCKAS MPOMbILWNEHHAS KOMMAHNS»
427430, Poccus, r. BoTKMHCK, yn. PeyHas 2




POLINI Basic




12x a0

Confirmat schraube 7 x 50
Confirmat screw 7 x 50
BuHT-kOHDUpMaT 7 X 50

14 x

© O

Exzenter
Eccentric
IKCLIEHTPHUK

008

Fiihrung L =450 mm
Drawer slides L =450 mm
Hanpasnstowme L = 450 Mm

32x ()

Gewindeschraube M6 x 12
Screw M6 x 12
BuHT M6 x 12

44 QED

Holzschraube 6 x 12
Screw 6 x 12
Wypyn 6 x 12

B )

FuBgleiter mit Nagel
Toe nail
MoanaTHUK C rBo3aem

gx Q)

Buchse
Collar
Brynka

®© 6 6 6 6 _ 6 06 6

®© 6 6 6 6

Metallwinkel fiir Jugendbett
Metal angle for junior bed
CTsKKa KpoBaTHas

6x 0= @

24 x

Exzenterstift
Eccentric pin

Lok 3KCLEHTpUKa

—

Holzdiibel 10 x 40

Dowel 10 x 40
LkanT 10 x 40

8x I—EMm

Exzenterstift M6
Eccentric pin M6

LTok akcueHTpuka M6

Griff
Handle
Pyuka

N

4 x

Boden Ecke
Bottom angle
Yronok ans yctaHoBKM AHa

18 x IX |f=—m

Holzschraube 4 x 13 Nagel
Screw 4 x 13 Nail
LWypyn 4 x 13 [Bo3ab

12 x )-»))»»»)»»»»»»»)»

Gewindeschraube M6 x 50
Screw M6 x 50
BuHT M6 x 50

nx  ©8

Rundmutter M6
Round nut M6
lalka-6o4oHok M6

4x (O o [¢)

10x  ()mmm

Gewindeschraube M6 x 25
Screw M6 x 25
BuHT M6 x 25

Leiste-Pendelmechanismus
Pendulum mechanism plank
MnaHKa MexaH13Ma «MasTHUK»

8 x @‘

8 x

Mutter M6 x 12
Nut M6 x 12
larika M6 x 12

Abdeckkappe
Protective cap
3arnywka

®© 6 6 6 6

o R

Schraubverbindung
Screw connection
Craxka

Sicherungsschraube
Locking screw
BUWHT cTONOpHbIi

Nummer in Stiickzahl der .
der Zeichnung Teile im Produkt Verpackung / Laying / Yknaaka
Number on Number of parts Bezelchn}m.g
the picture in the product Parts description
Homep Ha Konuuecrso HaumeHoBaHue petaneit Karton/Box/Mecto | Karton/Box/Mecto
pUCYHKe petanen B
usgenum
1 2
B - Jugend Bett / Junior Bed / KpoBatb-ocHoBaHue (KpoBaTb Ans noapocTka)
Bl 1 Kopfteil Jugenbett links / Left big cot’s back / CnuHka 6onbLioit KpoBaTH neBas +
B2 1 Kopfteil Jugenbett rechts / Right big cot’s back / CnuHka 6onblwoii KposaTh Npasas +
B3 2 Umbauseite Jugendbett / Big bed’s side / Llapra +
B6 1 Boden Jugenbett/ Junior bed's bottom / [lHo Ans NOAPOCTKOBOM KpoBaTH +
C- Kommode / Drawer unit / Komog,
C1 1 Seitenwand Links/The left side wall / Crenka 60okoBas nesas +
C2 1 Seitenwand rechts/ The right side wall / CreHka 6okoBas npaBas +
C3 1 Horizontale obere teil / Horizontal upper wall / Topu3oHTanbHas BepxHas +
c4 1 Boden fest / Horizontal bottom / [OpU30HTabHASH HIKHSIS +
c5 3 Schubladenriickwand / The rear wall of the drawer / 3anHss cTeHka swmka +
Schubladenseitenwand links / The left side wall of the drawer /
cé6 3 ¥
CreHka fwwymka 6okoBas nesas
Schubladenseitenwand rechts / The right side wall of the drawer /
c7 3 +
CreHka silwyka 6okoBas npasas
Cc8 3 Schubladenboden / Drawer bottom / [Ho siumka +
c9 3 Schubladenfront / Drawer front / ®acag simka +
C10 1 Riickwand / The rear wall / Crenka 3aaHsis +
BC - Baby Kinderbett / Baby Cot / [leTckaa KpoBaTka
BC1 2 Kopfteil / Cot’s back / CnuHKa AeTcKoi KpoBaTKu +
BC2 2 Seitengitter / Cot bed side / Bokogoe orpaxaeHue +
BC3 1 Lattenrost klein / Cot bed side / [IHo 6onbuoe +
F - Beschldge / Set of fittings / Komnnekt ¢pypHUTYpbI
1 Beschlage / Set of fittings / KomnnekT GypHUTYpbI +
4 Boden Ecke / Bottom angle / Yronok ans yctaHoBKM AHA +
3 Fiihrung / Drawer slides / Hanpaenstowme ans swmkos +













B2

gl

A
l ﬁ\m\m\\m\

LR

[\

LY |
g |

13

POLINI Basic




Y
AN}
NN
XY




\w” <

TR

| NN
Q

|
I
(@]

{ DE

LEN

Die Mindestgrof3e der Matratze 1140 x 540 mm.
Die Maximale Hohe der Matratze 140 mm.
Nie mehr als eine Matratze im Kinderbett benutzen.

Minimum mattress size 1140 x 540 mm.
Maximum thickness 140 mm.
Do not use more than one mattress in cot.

MuHuUManbHbI pasmep matpaua 1140 x 540 mm.
MakcumanbHas TonwmHa 140 mm.
He ucnonb3yitte 6onee ogHOro MaTpaca B KpoBaTtKe.




19




21

20



IS SSRRANNY

)/

O
YN

22



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12

